[bookmark: _GoBack]ΑΝΔΡΕΑΣ ΡΕΝΤΟΥΛΗΣ
Γεννήθηκε στο Ναύπλιο.
Φοίτησε στο Δημοτικό Ωδείο Άργους,στην τάξη του ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΓΕΩΡΓΑΚΟΠΟΥΛΟΥ,απ όπου απέκτησε Πτυχίο Πιάνου,με βαθμό Άριστα Παμψηφεί,Πρώτο Βραβείο και Χρηματικό Έπαθλο.Μετά από ανώτερες σπουδές με υποτροφία, στο Ωδείο  Αθηνών, στην τάξη της ΑΛΙΚΗΣ ΒΑΤΙΚΙΩΤΗ ,απέκτησε Δίπλωμα σολίστ Πιάνου,με βαθμό ΑΡΙΣΤΑ ΠΑΜΨΗΦΕΙ  και το ΠΡΩΤΟ ΒΡΑΒΕΙΟ ''ΜΑΡΙΚΑ ΠΑΠΑΙΩΑΝΝΟΥ'',για Εξαιρετική Ερμηνεία Ρομαντικού Έργου.
Έχει παρακολουθήσει ως ενεργό μέλος,πολυάριθμα σεμινάρια πιάνου,με το διεθνούς φήμης ζεύγος CONSTANTIN & JULIA GANEV καθώς και με την διακεκριμένη πιανίστα LILIA BOYATZIEVA.
Επίσης ως ενεργό μέλος, έχει παρακολουθήσει εκτεταμένα σεμινάρια για τραγουδιστές και πιανίστες,υπό την διεύθυνση του καθηγητή RAINER HOFFMANN,της Ανωτάτης Μουσικής Σχολής της Φρανκφούρτης.    
Μετά από σπουδές στο Παναρμόνιο Ωδείο,στην τάξη της ΖΗΝΟΒΙΑΣ ΠΟΥΛΗ,απέκτησε δίπλωμα τραγουδιού,με βαθμό ΑΡΙΣΤΑ ΠΑΜΨΗΦΕΙ και Α'ΒΡΑΒΕΙΟ.
Έχει συνεργαστεί επανειλημμένως,ως τενόρος,με την Εθνική Λυρική Σκηνή,σε διάφορες παραστάσεις(''AIDA''του Βέρντι,''NORMA''του Μπελλίνι ''TANNHAUSER''του Βάγκνερ,''OEDIPUS REX''του Στραβίνσκυ κ.α...) με εμφανίσεις στο ΜΕΓΑΡΟ ΜΟΥΣΙΚΗΣ,ΗΡΩΔΕΙΟ,ΑΡΧΑΙΟ ΘΕΑΤΡΟ ΔΕΛΦΩΝ κλπ..     
Πραγματοποιεί ατομικά ρεσιτάλ πιάνου και τραγουδιού και ως ενορχηστρωτής και μαέστρος,συναυλίες με μουσικά σύνολα και τραγουδιστές σε όλη την Ελλάδα.
Έχει τιμηθεί από τον Πνευματικό Σύλλογο Άργους ''Ο ΔΑΝΑΟΣ'' για ''Την   πολύτιμη προσφορά του, στο πνευματικό έργο του Συλλόγου,καθώς και από το Δημοτικό Ωδείο Άργους,για ''Την Δημιουργική Συνεισφορά του,στην Τέχνη της Μουσικής''.

